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 Kính gửi: 	- Các Công đoàn cơ sở trực thuộc.

Thực hiện Công văn số 2425/UBND –VP, ngày 11/8/2021 của UBND huyện Cư M’gar “về việc thực hiện Chỉ thị số 16/CT-UBND ngày 06/8/2021 của UBND tỉnh về tăng cường công tác tuyên truyền, định hướng thông tin, ứng dụng CNTT trong phòng chống dịch bệnh COVID-19”. Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở trực thuộc triển khai thực hiện những nội dung cụ thể như sau:
- Thường xuyên cập nhật thông tin chính thức, cập nhật đầy đủ các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn phòng, chống dịch bệnh COVID-19, tuyên truyền thực hiện thông điệp 5K của Bộ Y tế về phòng chống dịch bệnh COVID-19 trong đoàn viên, CNVCLĐ và Nhân dân hiểu rõ, tin tưởng và yên tâm thực hiện các chủ trương, biện pháp phòng, chống dịch COVID-19 của Chính phủ và của tỉnh; phát huy truyền thống đoàn kết, tương thân, tương ái, tương trợ lẫn nhau cùng vượt qua khó khăn, cùng nhau chung sức chiến thắng dịch bệnh.
[bookmark: _GoBack]- Tuyên truyền nâng cao ý thức của cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ và các tầng lớp nhân dân thực hiện nghiêm túc quy định về thông điệp 5K của Bộ Y tế và cài đặt, sử dụng ứng dụng Bluezone, NCOVI, Vietnam Health Declaration; đảm bảo 100% cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ có sử dụng điện thoại thông minh (smart phone) trong cơ quan, đơn vị phải cài đặt phần mềm khai báo y tế (Bluezone, NCOVI, Vietnam Health Declaration) góp phần nâng cao hiệu quả phòng, chống dịch bệnh COVID – 19.
- Không chia sẻ, cung cấp thông tin sai lệch, thông tin chưa được kiểm chứng, thông tin chưa có kết luận của cấp có thẩm quyền, thông tin chưa được cấp có thẩm quyền công bố, thông tin gây ảnh hưởng xấu đến dư luận xã hội.
Đề nghị các Công đoàn cơ sở nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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